Согласие на получение рекламы
Настоящим, действуя свободно, своей волей и в своем интересе (интересе предоставляемого мной юридического лица), в соответствии со ст. 18 Федерального закона «О рекламе», даю предварительное согласие на получение от ООО «ТрансИнвест» (ОГРН 1225900015054, transinvest-perm@yandex.ru), ООО «БумХимИнвест» (ОГРН 1125903007075, sbp07@yandex.ru), ООО «ФинИнвест» (ОГРН 1187746358030, info@fininvestrf.ru), ООО «ДиджтлИнвест» (ОГРН 1245900018539, digitalinvestperm@yandex.ru), иных российских юридических лиц, которые входят в одну группу лиц с ООО «Монолит» (ОГРН 1215900000095) по смыслу ст. 9 Федерального закона «О защите конкуренции» (далее совместно именуемые «Операторы») сообщений и любой иной информации рекламного характера (далее по тексту – Реклама) посредством:
 электронной почты;
 телефонных звонков;
 мессенджеров;
 push-уведомлений;
 приложений;
 СМС;
 иным образом
на предоставленные мной в Личном кабинете https://transinvestperm.ru (далее – Сайт) номер телефона и/или адрес электронной почты.
Я гарантию, что указанные мной при регистрации адрес электронной почты и телефон принадлежат мне (представляемому мной юридическому лицу), а направляемая на них Реклама предназначена только для меня (представляемого мной юридического лица) и не будет получаться третьими лицами, не давшими Операторам предварительного согласия на получение Рекламы. Я гарантирую, что я вправе действовать от имени представляемого мной юридического лица (если согласие даётся представителем юридического лица).
Я подтверждаю, что уведомлен о том, что я (представляемое мной юридическое лицо) могу в любое время изменить настройки рекламных рассылок либо полностью отказаться от получения Рекламы:
 через Личный кабинет на Сайте в разделе «Настойки» - «Рассылка» (для доступа к разделу нужно быть авторизованным на Сайте);
 путём направления заявления (письменного или электронного) по юридическому адресу или адресу электронной почты ООО «ТрансИнвест», ООО «БумХимИнвест», ООО «ФинИнвест», ООО «ДиджтлИнвест», указанным в едином государственном реестре юридических лиц.
Я подтверждаю, что постановка знака «V» в пункте «Подписаться» при регистрации Личного кабинета на Сайте является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить факт получения от меня (представляемого мной юридического лица) согласия на получение Рекламы всеми способами, указанными выше.
Согласие действует с момента его выдачи до дня его отзыва.
