ООО «ДиджтлИнвест»
614000, Пермский край, г.о. Пермский,
г. Пермь, ул. Екатерининская, д. 78, офис 48
Согласие
на обработку персональных данных в
«Системе размещения заявок на перевозку грузов»,
размещённой на сайте transinvestperm.ru в сети «Интернет»
Оператор ООО «ДиджтлИнвест», в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных» получает согласие Пользователя на обработку (сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение) следующих персональных данных: 
	· с целью заключения и исполнения Пользовательского соглашения следующие персональные данные Пользователя: адрес электронной почты (e-mail); полное наименование организации-Пользователя либо указание на статус индивидуального предпринимателя; индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН); для Пользователя – индивидуального предпринимателя: фамилия, имя, отчество, данные паспорта (серия, номер, дата выдачи, выдавший орган, код подразделения), адрес регистрации по месту жительства; абонентский номер телефона; информация о действиях, осуществляемых Пользователем на Площадке (данные о Тендерах и заказах); дата и время осуществления доступа к Площадке; информация, автоматически получаемая при доступе на Площадку с использованием сервисов cookies.
· с целью заключения и исполнения договоров перевозки груза между Перевозчиками и Заказчиками: адрес электронной почты (e-mail); полное наименование организации либо указание на статус индивидуального предпринимателя; индивидуальный номер налогоплательщика (ИНН); для Пользователя – индивидуального предпринимателя: фамилия, имя, отчество, данные паспорта (серия, номер, дата выдачи, выдавший орган, код подразделения), адрес регистрации по месту жительства; абонентский номер телефона; реквизиты банковского счета.
· с целью предоставления информации рекламного характера о товарах, работах, услугах (при наличии согласия на получение рекламы): адрес электронной почты (e-mail); фамилия, имя, отчество; абонентский номер телефона.


Лица, которым могут передаваться персональные данные при их обработке с целью предоставления информации рекламного характера о товарах, работах, услугах: ООО «БумХимИнвест» (ОГРН 1125903007075); ООО «ФинИнвест» (ОГРН 1187746358030); ООО «ТрансИнвест» (ОГРН 1245900018539); иные российские юридические лица, которые входят в одну группу лиц с ООО «Монолит» (ОГРН 1215900000095) по смыслу ст. 9 Федерального закона «О защите конкуренции».
Срок обработки персональных данных: с момента регистрации Профиля Пользователя на Площадке и до истечения 3 (трех) лет с момента удаления Профиля Пользователя с Площадки (расторжения Пользовательского соглашения) либо до отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку его персональных данных.
Я подтверждаю, что постановка знака «V» в пункте «Подписаться» при регистрации Профиля Пользователя на Сайте является достаточной формой подтверждения согласия обработки персональных данных.
Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано Пользователем путем подачи Владельцу Площадки письменного заявления об отзыве Согласия. Заявление об отзыве Согласия может быть подано лично субъектом персональных данных или его представителем по доверенности, для чего он должен явиться к Владельцу Площадки с документом, удостоверяющим личность, и подать соответствующее заявление.
Связь с Владельцем Площадки при реализации прав субъекта персональных данных осуществляется: по адресу электронной почты Владельца Площадки – DIGITALINVESTPERM@YANDEX.RU, через Профиль Пользователя на Площадке; по адресу Владельца Площадки (г. Пермь, ул. Екатерининская, 78, офис 48).
